

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму (ОНП) «Біологія та біохімія» другого (магістерського) рівня вищої освіти з спеціальності 091 Біологія та біохімія Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Освітньо-наукова програма «Біологія та біохімія» пропонує комплексний підхід до вивчення питань сучасної біології через теоретичне та практичне навчання. Ця програма формує у здобувачів вищої освіти комплекс знань, умінь та навичок у галузі теоретичної та прикладної біології. Крім того Програма орієнтована на поглиблене вивчення біології організмів та надорганізмових систем із урахуванням регіонального аспекту дослідження охорони, збереження, раціонального використання, біорізноманіття природних наземних та водних ресурсів

ОНП складена логічно. У ній визначені програмні компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та фахові компетентності. Проаналізовані програмні результати навчання.

Якісний склад науково-педагогічних працівників, які здійснюють підготовку бакалаврів ОНП, відповідає ліцензійним умовам. Викладачі, що забезпечують реалізацію цієї Програми, мають відповідну базову освіту, необхідну кількість публікацій у фахових, наукометричних виданнях, беруть активну участь у науково-практичних конференціях різного рівня. Матеріально-технічне, а також інформаційне, навчально-методичне та забезпечення забезпечення ОНП на належному рівні.

Із програми видно, що передбачений постійний аналіз і оцінювання освітньої програми, який здійснюється іншими учасниками моніторингу освітнього процесу, зокрема, студентами після вивчення навчальних дисциплін; зовнішніми стейкхолдерами.

Схвальним є те, що згідно з угодами між закладами вищої освіти країн Карпатського басейну є можливість проходження обмінного навчання за програмою мобільності «Маковець», що підтримує академічну мобільність здобувачів вищої освіти, а також науково-педагогічних працівників.

Оцінюючи ОНП «Біологія та біохімія» Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II, вважаю, що вона сформована відповідно до сучасних вимог і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Професор кафедри екології, географії та природокористування
Національного університету «Чернігівський колегіум»
імені Т.Г. Шевченка, д.б.н., професор

Олександр ЛУКАШ

Підпис *Олександра Лукаша*
ЗАСВІДЧУЮ
Начальник відділу кадрів
Національного університету
«Чернігівський колегіум»
імені Т.Г. Шевченка

